
 

 
Vi styrker vore værdier FÆLLESKAB, ÅBENHED og KVALITET, under mottoet AKTIV HUND I DcH 

Referat af: Årsmøde for kredseftersøgere d. 25/2-2023 Fjeldsted Skov Hotel & Konference Ejby 

Deltager: Malene Frost Olsen, Brian Jensen, Heidi Lillelund, Knude Krebs Kreds 1, Jan Orla Andersen kreds 3, 

Olav Møller Kreds 4, stedfortræder Michael Kirdorf Jørgensen Kreds 5, Siff Johansen Kreds 6 

Afbud: Ane-Marie Simmelkjær Kreds 2, Helle S Bødker kreds 5, Steen Andersen kreds 6 vores Kontakt til 

landsforeningen. 

Formanden byder velkommen samt beretning om hvad der er sket i 2022 

Vi har fået 20 nye eftersøger og haft ca. 500 opkald i 2022 

I forbindelse med evaluering af budgetter 2021 har der været ønske om at Årsmødet for eftersøgere på 
landsplan der har været afholdt hvert 2 år og som skulle afholdes i 2023 bliver udskiftet med 
årsengagement i kredsen, dvs. hver kreds kan hvert år afholde et årsengagement hvor også eftersøgere fra 
andre kredse kan deltage hvis de er interesseret i dette. Det er modtaget som en god løsning og derfor 
godkendt. 

Årsengagementet bliver finansieret af eftersøgningstjenesten og det er lagt ind i budgettet for 2023 med et 

beløb på 15833 kr. til hver kreds. 

Der skal indsendes et budgetforslag til eftersøgningsudvalget for godkendelse af engagementet. 

Der bliver oprettet et selvstændig link på DCH Hjemmeside under eftersøgningsudvalget hvor vi samler 

gode forslag og dokumenter vedr. Årsengagementet (Som vi skal have fundet et navn til) 

Knud har samlet en del gode forslag som også vil kunne findes via. Dette nye link til ”Årsengagementet” 

 

Husk det kan være en gæste instruktør fra DCH som kommer med et indslag til engagementet. 
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Nyt fra kredsene udover deres årsmøde samt fællestræning 

Kreds 1 

Har deltaget på Naturmøde, måske deltagelse 2023 

Deltager på Hundefestival 

Workshop på gymnasium 2023 fortæller om eftersøgningstjenesten og opvisning med hunde 

Kreds 3 

Har deltaget i spejder event i Herning 

Kreds 5 

Af aktiviteter har vi haft kursus med Pia Johnsen omkring Fært, hvor vi arbejdede med hundene 

i forskellige områder og ligeledes flere hunde sammen. Der blev gjort meget ud af, 

hvordan færten flytter sig, afhænge af om det er mellem bygninger, i skov osv. 

Udover dette havde vi en stand på Arena Fyn i Odense (Messe), hvor der blev informeret 

om Eftersøgningstjenesten. 

Næste arrangement bliver fælles træningsdag i april mdr. 

Mht. input, kunne vi stadig godt tænke os nogle større flyers til ophængning hos dyrlæger osv. 

Kreds 6 

Deltager juni md. i Hundefører weekend for kreds 6 

Har deltaget i Roskilde dyrskue 

DCH Herning skue 
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Beretning om buget og statistikker for 2022-2023 lægges på   DCH eftersøgningstjenesten hjemmeside. 

Der er afsat 5000 kr. pr. kreds til afholdelse af årsmødet. 

Der er afsat 15833 kr. pr kreds til afholdelse af ”Års engagement” 

EU manglede en økonomiansvarlig. 

EU har fået et nyt udvalgsmedlem Michael Kirdorf Jørgensen til regnskab. 

 

Indkommen forslag 

Forslag 1 

Fra Brian fra EU forslår at årsmøde for eftersøger i alle kredse skal afholdes i samme måned 

Jeg forslår det skal forgå i første halvdel af februar da årsmøde for kredseftersøger det vil 

Forgå sidst i marts måned. Det vil gøre kredseftersøger arbejde nemmer til at forbredde 

indkommen forslag til EU 

Det er besluttet at det er op til hver kreds hvornår de afholder deres årsmøde og at mødet for 

kredseftersøgere afholdes i feb. 

 

Forslag 2 

Kredseftersøger skal informere deres eftersøger om regler og konsekvenser for eftersøge 

Se Orientering nr. 143 August 2021 Eftersøgningsudvalg. 

Det gælder også dem der er på pause. 

Der skal tages kontakt til dem som er på pause, for at få afklaret om de kommer tilbage 

eller ønsker at ophører som eftersøger. 

Det indskrives i Orienteringen nr. 143 at hvis man er inaktiv uden grund ophører man som eftersøger 

Ved ophør skal vedkommende have et opkald og senere en mail om ophør fra kredseftersøgere 

og det er udvalget der skriver til lokalforeningen 
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Du skal huske at skrive eller ringe til vagt telefonen hvis du har ferie eller andet der gør at du ikke kan tage 

opgaver. 

Forslag 3 fra EU 

Der skal være en bedre tilbagemelding til vagtansvarlig om hvem der deltager i 

fællestræning eller årsmøde 

Kredseftersøgeren melder tilbage til vagten om dette samt følger op på om oplysningerne 

på eftersøgeren er opdateret. 

 

Forslag 

Skal vi tage eftersøgningsopgaver i privat hjem? 

Det skal være frivilligt og Kredseftersøgeren tager det op i sin kreds. 

For eftertiden bliver indbydelsen der sendes ud lavet sådan at man skal melde til og fra. Dette gælder alle 

indbydelser der sendes ud i eftersøgningstjenesten. 

Kan eftersøgningstjenesten få deres egen klubmodul side? 

Det vil vi finde ud af om det kan lade sig gøre. 

Det skal også undersøges om vi kan få oprettet et link til kørsel på klubmodulet. 

Hvad med at man kun holder årsmøde hver anden år ude i kredsene? 

Det er besluttet at der skal afholdes et årsmøde hvert år i kredsene. 

Der er kun to kredse som er indehaver af Telt og flag m.m. Malene arbejder videre med dette. 

Evt. 

Vi mangler afklaring om hvem og hvad der dækkes af DCH forsikring hvis uheldet er ude i forbindelse med 

eftersøgningsopgaver. Marlene undersøger dette. 
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ÅRETS EFTERSØGER 2022 

 

Jan Orla Andersen og Kaj Rasmussen er valgt som årets eftersøger. 

 

De har begge så længe jeg husker ydet en enorm indsats som eftersøger, kredseftersøgere m.m. i kreds 3. 

Modtaget nye som gamle eftersøger i kredsen med åbne arme og utrolig inspirerende fællestræning. De er 

begge meget erfarende eftersøger og er altid klar til at dele ud af deres erfaringen og kunnen for alle 

eftersøger og nye interesseret hundefører  

 

De har igennem mange år udført et kæmpe arbejder med finde samt tilrettelægge realistiske søgeområder. 

De bruger gerne en hel uge til at sætte forskelligartet søgeopgaver op i området, det er altid spændende og 

udfordrende søgeopgaver de stiller os overfor. 

 

Når der komme nye interesseret hundefører hvad enten de har en ung hund eller en erfarende DCH hund 

får de en god intro samt gode søgeopgaver som passer til deres kunnen. 

 

Udover alt dette de gør på banen er de også meget aktive udenfor banen og altid klar til at deltage i event 

der kan udbrede interessen for DCHs eftersøgningstjenesten og så skal jeg ikke glemme at sige de begge er 

utrolig professionelle i deres arbejde med eftersøgning på banen som udenfor banen. 

 

De står frem og skaber en utrolig god stemning og sammenhold så selv om vi mødes ca. 4 gange om året 

har vi i kreds 3 et utrolig godt sammenhold med plads og ånd til nye eftersøger. 

 

Jeg var selv en af de nye interesseret hundefører i kreds 3 for 4 år siden hvor jeg fik en super god 

modtagelse og supervision i arbejdet som eftersøger. 

 

Kaj og jan i kreds 3 eftersøgningstjeneste er årsagen til at jeg stadig brander for eftersøgnings arbejde med 

min hund og at jeg har lært rigtig meget om eftersøgning og ikke mindst udbredelsen af denne for nye 

hundefører og  folk der taber ting        

 

Tusind tak til Kaj og Jan for alt det de gør for alle os i eftersøgningstjenesten i kreds 3 
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